

Основно јавно тужилаштво у Зајечару

ИНФОРМАТОР О РАДУ

Зајечар 13. јануар 2025.

Садржај

1. Основни подаци о органу јавне власти и информатору	3
2. Организациона структура (органиграм)	5
3. Имена, подаци за контакт и опис функција руководиоца организационих јединица	7
4. Опис надлежности, овлашћења и обавеза	9
5. Опис поступања у оквиру надлежности, овлашћења и обавеза	11
6. Прописи које орган јавне власти примењује у свом раду и прописи за чије доношење је надлежан	13
7. Стратегије, програми, планови и извештаји које је донео орган јавне власти или су у поступку припреме	15
8. Подаци колегијалних органа о одржаним седницама и начину доношења одлука	16
9. Услуге које орган јавне власти пружа заинтересованим лицима као и поступак ради пружања услуга	17
10. Преглед података о пруженим услугама	21
11. Подаци о извршеним инспекцијама и ревизијама пословања органа јавне власти	23
12. Подаци о средствима рада и објектима које орган поседује, односно користи	24
13. Опис правила у вези са јавношћу рада	25
14. Врсте информација у поседу, укључујући садржај база података и регистара којима рукује орган јавне власти	27
15. Чување носача информација	29
16. Списак најчешће тражених информација од јавног значаја	30
17. Информације о подношењу захтева за приступ информацијама од јавног значаја	31
18. Финансијски подаци	32
19. Подаци о јавним набавкама	37
20. Подаци о државној помоћи	38
21. Подаци о исплаћеним платама, зарадама и другим примањима	39

1. Основни подаци о органу јавне власти и информатору

Информатор о раду Основног јавног тужилаштва у Зајечару, са одељењем у Књажевцу, је израђен у складу са одредбама чл. 39. Закона о слободном приступу информација од јавног значаја ("Сл. гласник РС" бр. 120/04, 54/07, 104/09, 36/10 и 105/21), чл. 11. Закона о јавном тужилаштву ("Сл. гласник РС" бр. 10/23) и чл. 2. Правилника о управи у јавним тужилаштвима ("Сл. гласник РС" бр. 110/09, 87/10, 5/12, 54/17, 14/18 и 57/19).

Информатор о раду Основног јавног тужилаштва у Зајечару први пут је објављен дана 11.01.2011. године, а информације садржане у самом информатору последњи пут су ажуриране са стањем на дан 13.01.2025. године.

За тачност и потпуност података које садржи Информатор о раду, одговоран је Игор Тасић, ВФ главног јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Зајечару.

Информатор о раду садржи основне податке о оснивању, организацији и раду Основног јавног тужилаштва у Зајечару, са одељењем у Књажевцу, има за сврху информисање заинтересованих лица о начину функционисања овог државног органа, као и пружање података који су од значаја за омогућавање приступа информацијама од јавног значаја и других података везаних за садржину, обим и начин остваривања овог права.

Информатор о раду објављује се на званичној веб страници Основног јавног тужилаштва у Зајечару, а на захтев заинтересованог лица у управи Основног јавног тужилаштва у Зајечару може се бесплатно добити примерак копије Информатора о раду или електронска копија снимљена на оптички медијум.

Основни подаци о органу јавне власти

Основни подаци

Назив

Основно јавно тужилаштво у Зајечару

Адреса (улица и број)

Трг ослобођења бб

Поштански број

19000

Седиште

Зајечар

Матични број (МБ)

17773488

Порески идентификациони број (ПИБ)

106400134

Адреса електронске поште одређене за пријем електронских поднесака органа

uprava@zajecar.ojt.rs, uprava.knjazevac@zajecar.ojt.rs, racunovodstvo@zajecar.ojt.rs

Интернет страница органа јавне власти

<https://zajecar.ojt.rs/>

Подаци о радном времену органа јавне власти

07:30-15:30

Подаци о приступачности особама са инвалидитетом објекта које орган јавне власти користи

Пословне просторије у Основном јавном тужилаштву у Зајечару су доступне особама са инвалидитетом, док просторије у одељењу у Књажевцу немају адекватан прилаз за особе са инвалидитетом, с тим што Основни суд у Књажевцу, у чијим се просторијама налази одељење тужилаштва, је дужан да обезбеди приступ особама са инвалидитетом.

Приступ информацијама од јавног значаја

Информатор

Датум израде и објављивања првог информатора

11.01.2011. године

Лице одређено за унос података у информатор

Име и презиме

Гордана Милинковић Секулић

Контакт телефон

019422131

Адреса електронске поште

uprava@zajecar.ojt.rs

Радно место, положај

Јавни тужилац

Захтеви за приступ информацијама од јавног значаја

Име и презиме лица овлашћеног за поступање по захтевима за приступ информацијама од јавног значаја односно, ако није одређено то лице, име и контакт руководиоца органа;

Гордана Милинковић Секулић

Контакт телефон

019422131

Адреса електронске поште

uprava@zajecar.ojt.rs

[Назад на Садржај](#)

2. Организациона структура (органиграм)

Организациона структура у графичком облику (органиграм)

Органиграм

Приказ организационих јединица органа, односи надређености и подређености који међу њима постоје

Систематизација радних места

[Линк ка акту](#)

[Назад на Садржај](#)

3. Имена, подаци за контакт и опис функција руководиоца организационих јединица

Унутрашња организација Основног јавног тужилаштва у Зајечару, са одељењем у Књажевцу, уређена је Законом о јавном тужилашству, Правилником о управи у јавним тужилаштвима, као и Правилником о унутрашњој организацији и систематизацији радних места, по претходно датој сагласности Министарства правде Републике Србије.

Основно јавно тужилаштво у Зајечару, са одељењем у Књажевцу, чине главни јавни тужилац, јавни тужиоци и запослени који обављају стручне, административно-техничке и друге послове.

Основно јавно тужилаштво у Зајечару је хијерархијски уређен државни орган у коме су сви подређени главном јавном тужиоцу.

У Основном јавном тужилашству у Зајечару, са одељењем у Књажевцу, јавнотужилачку функцију, осим главног јавног тужиоца, обавља и 5 (пет) јавних тужилаца од укупно 8 (осам) јавних тужилаца, који број је утврђен Одлуком о броју јавних тужилаца Државног већа тужиоца, која је ступила на снагу дана 6. децембра 2013. године, а примењује се од 1. јануара 2014. године.

Два места јавног тужиоца су упражњена престанком функције јавних тужиоца због губитка радне способности дана 17.11.2023. године и дана 02.10.2024. године, а треће место јавног тужиоца је упражњено престанком функције јавног тужиоца на лични захтев дана 30.12.2024. године.

Руководици органа јавне власти

Подаци о руководиоцима

Име и презиме

Игор Тасић

Контакт телефон

019422131

Адреса електронске поште

uprava@zajecar.ojt.rs

Назив функције

ВФ главног јавног тужиоца

Опис функције

Главни јавни тужилац руководи радом Основног јавног тужилаштва, представља јавно тужилаштво пред другим органима, институцијама и грађанима.

Поред послова који су законом стављени у искључиву надлежност, главни јавни тужилац организује рад јавног тужилаштва, врши надзор над радом јавних тужилаца и осталих запослених у тужилашству, у циљу благовремене реализације планираних послова и задатака, учествује у изради анализа, информација и извештаја, обавештава јавност о стању криминалитета и другим појавама које је запазио у раду.

Руководилац**Име и презиме**

Славиша Димитријевић

Контакт телефон

019422131

Адреса електронске поште

uprava@zajecar.ojt.rs

Назив функције

Јавни тужилац

Опис функције

Главног јавног тужиоца који је одсутан или спречен да руководи јавним тужилашством замењује јавни тужилац одређен годишњим распоредом послова.

Руководиоци унутрашњих организационих јединица

Подаци о руководиоцима

Руководилац унутрашње организационе јединице

Име и презиме

Драгана Сибиновић

Контакт телефон

019730343

Адреса електронске поште

uprava.knjazevac@zajecar.ojt.rs

Назив функције

Јавни тужилац

Опис функције

Јавни тужилац и руководилац одељења у Књажевцу.

[Назад на Садржај](#)

4. Опис надлежности, овлашћења и обавеза

Подаци о надлежностима, овлашћењима и обавезама

Надлежности, овлашћења и обавезе

Релевантне одредбе прописа којима су надлежности, овлашћења или обавезе утврђени

Пропис из кога произилазе надлежности органа јавне власти

Стварна надлежност Основног јавног тужилаштва у Зајечару одређена је Законом о јавном тужилаштву и Законом о судовима, којим законима је прописано да је јавно тужилаштво самосталан државни орган који гони учиниоце кривичних дела и других кажњивих дела и предузима мере за заштиту уставности и законитости. Стварна надлежност Основног јавног тужилаштва у Зајечару подразумева кривично гоњење учинилаца кривичних дела за које је прописана казна затвора до десет година или где је то изричито наведено.

Месна надлежност Основног јавног тужилаштва у Зајечару одређена је Законом о седиштима и подручјима судова и јавних тужилаштава. На основу одредаба наведеног закона, Основно јавно тужилаштво у Зајечару, са одељењем у Књажевцу, своју надлежност врши за подручја Основног суда у Зајечару и Основног суда у Књажевцу.

Главни јавни тужилац врши надлежност јавног тужилаштва непосредно или преко јавних тужилаца. У складу са одредбама Законика о кривичном поступку, главни јавни тужилац предузима радње у поступку непосредно или преко својих јавних тужилаца, а у поступку за кривично дело за које је прописана казна затвора до пет година и преко јавнотужилачког сарадника, односно у поступку за кривично дело за које је прописана казна затвора до осам година и преко вишег јавнотужилачког сарадника.

Главни јавни тужилац, поред послова који су законом стављени у његову искључиву надлежност, организује рад јавног тужилаштва, врши надзор над радом јавних тужилаца и осталих запослених у тужилаштву у циљу благовремене реализације планираних послова и задатака, учествује у изради анализа, информација и извештаја, обавештава јавност о стању криминалитета и другим појавама које запажа у раду.

Опис овлашћења

Главни јавни тужилац је носилац управе у јавном тужилаштву и одговоран је за руковођење јавним тужилашвом, послове и овлашћења у вези са организацијом рада, материјалним, финансијским, административним и другим пословима којима се обезбеђује правилан, тачан, благовремен и законит рад јавног тужилаштва, а посебно стара се о одржавању самосталности и угледа јавног тужилаштва, употреби обележја јавног тужилаштва, службеног језика и писма, уређењу и организацији рада јавног тужилаштва, стара о уједначеном и благовременом поступању и коришћењу најефикаснијих метода и техничких средстава у административном пословању, праћењу и проучавању јавнотужилачке и судске праксе, поступање по притужбама и представкама грађана на рад јавних тужилаца и запослених у јавном тужилаштву, стара се о односу јавног тужилаштва према другим државним органима, грађанима и јавности, заштити тајности података, вођењу уписника, помоћних књига, именика и других евиденција, руковању предметима и стварима од вредности, поступању са архивским материјалом, вођењу статистике, материјално - финансијском пословању јавног тужилаштва, успостављању стандарда у погледу службених просторија и опреме и другим питањима од значаја за рад јавног тужилаштва.

Јавни тужилац може без посебног овлашћења да предузме сваку радњу на коју је глани јавни тужилац овлашћен.

Радње органа поступка из надлежности Основног јавног тужилаштва у Зајечару, са одељењем у Књажевцу, предузимају се сваког радног дана, а радње које не трпе одлагање и у време и у дане када тужилаштво не ради.

Опис обавеза

Носиоци јавнотужилачке функције дужни су да своју функцију врше законито, правилно, благовремено и непристрасно и да штите част и углед јавнотужилачке професије, својим понашањем чувају углед у професионалној средини и ван ње, штите јавни интерес и поступају без дискриминације по било ком основу, у складу са достигнутим нивоом заштите људских права. Запослени су дужни да вршећи послове из своје надлежности штите углед јавног тужилаштва и поступају у складу са начелима законитости, савесности, непристрасности, политичке неутралности и недискриминације.

Обавезе које проистичу по неком другом основу

Обавезе органа јавне власти које не проистичу из прописа, већ по неком другом основу

Јавни тужилац је дужан да поступа по обавезним упутствима Републичког јавног тужиоца. Државни службеници и намештеници, који чине запослене у тужилаштво, обављају послове и радне задатке према опису послова утврђених Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Основном јавном тужилаштво у Зајечару са одељењем у Књажевцу.

[Назад на Садржај](#)

5. Опис поступања у оквиру надлежности, овлашћења и обавеза

Сажет опис поступања органа јавне власти

Поступања по обавезама односно актима

Поступање

Акт из ког произлази обавеза органа јавне власти

Законик о кривичном поступку, Закон о јавном тужилаштву и Кривични законик.

Сажет опис поступања

Основно право и основна дужност јавног тужиоца, сходно одредбама Законнику о кривичном поступку ("Сл. гласник РС" бр. 72/11, 101/11, 121/12, 32/13, 45/13, 55/14, 35/19, 27/21 – одлука УС и 62/21 – одлука УС), је гоњење учинилаца кривичних дела.

За кривична дела за која се гони по службеној дужности, јавни тужилац је надлежан да:

- 1) руководи предистражним поступком,
- 2) одлучује о непредузимању или одлагању кривичног гоњења,
- 3) спроводи истрагу,
- 4) закључи споразум о признању кривичног дела и споразум о сведочењу,
- 5) подиже и заступа оптужбу пред надлежним судом,
- 6) одустане од оптужбе,
- 7) изјављује жалбе против неправноснажних судских одлука и да подноси ванредне правне лекове против правноснажних судских одлука,
- 8) предузима друге радње када је то одређено помеутим закоником.

Конкретни примери о поступању

Процесуирање кривичних пријава, подизање оптужних аката, заступање оптужних аката пред судом, изјављивање редовних и ванредних правних лекова и друго.

Статистички и други подаци

При постојећој надлежности у 2024. години, Основно јавно тужилаштво у Зајечару, са одељењем у Књажевцу, имало је укупно 5566 предмета у раду, а по структури у постојећим уписницима:

У „КТ“ уписнику.....	958
У „КТР“ уписнику.....	1645
У „КТН“ уписнику.....	303
У „КТНИ“ уписнику.....	0
У „КТИ“ уписнику.....	15
У „КТО“ уписнику.....	409
У „КЕО“ уписнику.....	186
У „СК“.....	9
У „НПТ“ уписнику.....	297
У „ОИК“ уписнику.....	0
У „КП“ уписнику.....	101
У „КТПО“ уписнику.....	50
У „КТПЛ“ уписнику.....	0
У „Стр. Пов“ уписнику.....	359
У „Пов“ уписнику.....	21
У „ПИ“ уписнику.....	32
У „О“ уписнику.....	1
У „А“ уписнику.....	335
У „Р“ уписнику.....	513
У „П“ уписнику.....	125
У „КДП I“.....	4
У „КДП II“.....	82
У „МПП I“ уписнику.....	3
У „МПП II“ уписнику.....	4
У „И“ уписнику.....	1

У „ПТ“ уписнику.....	2
У „КТПИ“ уписнику.....	0
У „КПЛ“ уписнику.....	50
У „КЗЛ“ уписнику.....	58

Поред побројаних уписника, Основно јавно тужилаштво у Зајечару, са одељењем у Књажевцу, води и следеће помоћне уписнике:

Контролник задржаних лица,
Контролник приведених лица,
Евиденцију коруптивних дела,
Евиденцију поступања по кривичном делу насиље у породици,
Евиденцију о поступању по Закону о заштити права на суђење у разумном року,
Евиденцију проактивних истрага,
Евиденцију комуникационе стратегије,
Евиденцију кривичних дела извршених на штету новинара и
Евиденцију извршења.

План рада

Напомена

Статистички и други подаци обрађују се у годишњем извештају.

[Назад на Садржај](#)

6. Прописи које орган јавне власти примењује у свом раду и прописи за чије доношење је надлежан

Прописи

Прописи којим је утврђена надлежност

Пропис којим је утврђена надлежност органа јавне власти, односно послова које обавља

Назив прописа

- Устав Републике Србије
- Закон о Високом савету тужилаштва
- Закон о јавном тужилаштву
- Закон о седиштима и подручјима судова и јавних тужилаштава

Линк

<https://www.paragraf.rs/>

Други прописи које орган јавне власти примењује у свом раду

Списак других прописа које орган јавне власти примењује у свом раду

Закон о слободном приступу информацијама од јавног значаја
Закон о државним службеницима
Закон о платама државних службеника и намештеика
Закон о државној управи
Закон о буџету Републике Србије за 2024. годину
Закон о буџетском систему
Законик о кривичном поступку
Кривични законик
Закон о безбедности саобраћаја на путевима
Закон о пореском поступку и пореској администрацији
Закон о јавном реду и миру
Закон о општем управном поступку
Правилник о критеријумима и показатељима вредновања рада главног јавног тужиоца и јавног тужиоца
Правилник о управи у јавним тужилаштвима
Правилник о накнадама трошкова у судским поступцима
Правилник о висини награде за рад адвоката за одбране по службеној дужности
Тарифа о наградама и накнадама трошкова за рад адвоката
Извод из Тарифе о наградама и накнадама трошкова за рад адвоката

Прописи које је орган јавне власти сам донео

Прописи које је орган јавне власти сам донео

Правилник о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Основном јавном тужилаштву у Зајечару
Пословник о раду групе за координацију и сарадњу
Правилник о начину унутрашњег узбуњивања, начину одређивања овлашћеног лица и о другим питањима од значаја за унутрашње узбуњивање у Основном јавном тужилаштву у Зајечару
Правилник о ближем уређењу планирања набавке, спровођења поступка набавки и праћења извршења уговора о набавкама
Стратегија за успостављање система финансијског управљања и контроле у Основном јавном тужилаштву у Зајечару за период 2021-2024. година
Правилник о замени и изостављању података у јавнотужилачким одлукама (Правилник о

анонимизацији)

[Назад на Садржај](#)

7. Стратегије, програми, планови и извештаји које је донео орган јавне власти или су у поступку припреме

Стратегије програми планови извештаји

Списак

Назив стратегија, програма, планова и извештаја које је, у оквиру своје надлежности, орган јавне власти донео

Стратегија за успостављање система финансијског управљања и контроле у Основном јавном тужилаштвоу у Зајечару за период 2021-2023. година,

Програм и План рада,

Годишњи извештај о раду.

[OSNOVNO JAVNO TUŽILAŠTVO U ZAJEČARU – Republika Srbija \(jt.rs\)](http://osnovnojavnotuzilastvo.u.zajecaru-republika-srbija.jt.rs)

Стратегије програми планови извештаји у припреми

Списак

Назив прописа, стратегија, програма, планова и извештаја из делокруга органа јавне власти, а који су у поступку припреме

У овој календарској години немамо стратегије, програме, планове и извештаје у припреми.

[Назад на Садржај](#)

8. Подаци колегијалних органа о одржаним седницама и начину доношења одлука

Орган јавне власти не припада групи колегијалних органа

[Назад на Садржај](#)

9. Услуге које орган јавне власти пружа заинтересованим лицима као и поступак ради пружања услуга

Списак услуга

Услуге које орган јавне власти, у оквиру надлежности, непосредно пружа заинтересованим физичким и правним лицима

Подаци о услугама које орган јавне власти, у оквиру надлежности, непосредно пружа заинтересованим физичким и правним лицима

Назив услуге

Пријем кривичних пријава.

Опис пружања услуге

Пријем кривичних пријава које Основном јавном тужилаштву у Зајечару може поднети било које лице и то писаним путем, телефоном, електронском поштом или усмено на записник. Тужилаштво ће по кривичној пријави поступати без одлагања, а поступак одлучивања по кривичним пријавама прописан је Закоником о кривичном поступку.

Писана кривична пријава може се непосредно предати у писарници Основног јавног тужилаштва у Зајечару, а може се послати и поштом на адресу тужилаштва, Зајечар, Трг Ослобођења бб. Писана кривична пријава може се послати и електронском поштом на званичну електронску адресу тужилаштва uprava@zajecar.ojt.rs. На сва примљена писмена ставља се пријемни штампил и уписује датум пријема. Одмах по пријему, кривична пријава се заводи у одговарајући уписник и додељује у рад обрађивачу.

Подносилац кривичну пријаву може поднети и усмено на записник у просторијама тужилаштва на тај начин што ће садржину кривичне пријаве саопштити службеном лицу које потом сачињава записник о пријему кривичне пријаве, а који се потом по горе описаној процедури заводи у одговарајући уписник и додељује у рад обрађивачу. Пре узимања кривичне пријаве на записник, службено лице ће подносиоца упозорити на последице лажног пријављивања. За подношење кривичне пријаве не плаћа се било каква такса.

Тужилаштво је дужно да од грађана прима кривичне пријаве, као и друге молбе, притужбе, предлоге и друге поднеске којима се подносиоци обраћају јавном тужилаштву ради заштите и ефикасног остварења својих права, правних интереса и обавеза.

Јавни тужилац је дужан да одлучи о свакој поднетој кривичној пријави.

Подаци о услугама које орган јавне власти, у оквиру надлежности, непосредно пружа заинтересованим физичким и правним лицима

Назив услуге

Давање на увид, разматрање и фотокопирање списка предмета.

Опис пружања услуге

Давање на увид, разматрање и фотокопирање списка предмета регулисано је Закоником о кривичном поступку и Правилником о управи у јавним тужилаштвима. Ова услуга доступна је лицима која имају оправдани правни интерес (окривљеном, браниоцу окривљеног, оштећеном, пуномоћнику оштећеног), а Законик о кривичном поступку прописује ограничења за окривљеног који није саслушан, односно оштећеног који није испитан у својству сведока. Захтев за фотокопијом подлеже плаћању таксе у складу са Законом о судским таксама.

Ово право странке могу остварити подношењем одговарајуће молбе писмено или усмено на записник. Рок за одлучивање није прописан али се може очекивати да ће услуга бити доступна у року не дужем од 15 дана.

Ради вршења увида и фотокопирања из списка предмета странка у поступку и лице које има оправдани правни интерес подноси молбу која се предаје у писарници Основног јавног тужилаштва. Молба садржи податке о предмету и списима у које странка захтева увид или жели да фотокопира. О захтеву одлучује главни јавни тужилац или лице које он одреди, односно јавни тужилац коме је предмет додељен у рад, водећи рачуна о фази кривичног поступка и о интересима редовног одвијања поступка. Увид у списе предмета врши се у писарници у присуству и под надзором радника писарнице. Не могу се давати на разматрање списи нити фотокопије списка у предметима других органа који се налазе у јавном тужилаштву. Грађани су дужни да надокнаде

трошкове и нужне издатке настале разматрањем или фотокопирањем списа и то плаћањем таксе у износу од 20 динара по страни. Законик о кривичном поступку предвиђа ограничења за окривљеног који није саслушан, односно оштећеног који није испитан у својству сведока. У том смислу, окривљени и његов бранилац непосредно пре првог саслушања могу да изврше увид само у кривичну пријаву, записник о увиђају и налаз и мишљење вештака, док се оштећеном пре испитивања у својству сведока може ускратити увид у списе предмета.

Против одлуке којом се одбија молба странке за увид и фотокопирање није дозвољена посебна жалба, али незадовољна странка може изјавити притужбу на рад сходно одредби чл. 72.

Правилника о управи у јавним тужилаштвима. Притужба на рад јавног тужиоца или запосленог, подноси се гланом јавном тужиоцу, а на рад главног јавног тужиоца, непосредно вишем главном јавном тужиоцу, односно главном јавном тужиоцу Апелационог јавног тужилаштва у Нишу. Главни јавни тужилац обавештава подносиоца притужбе о предузетим мерама у року од 30 дана од дана пријема притужбе, односно представке.

Подаци о услугама које орган јавне власти, у оквиру надлежности, непосредно пружа заинтересованим физичким и правним лицима

Назив услуге

Пријем грађана.

Опис пружања услуге

Пријем грађана у тужилаштво врши се без подношења било каквог захтева или молбе, а регулисан је Правилником о управи у јавним тужилаштвима. Ова услуга је доступна свим грађанима.

Грађани који у тужилаштво долазе без позива, а који се интересују о стању поступка и одлукама по предметима датим у рад јавним тужиоцима, информације могу добити у писарници Основног јавног тужилаштва у Зајечару сваког радног дана од 09:00 часова до 13:00 часова.

Странка коју је обрађивач предмета одбио да прими у предвиђено време, може поднети притужбу на рад, сходно одредби чл. 72. Правилника о управи у јавним тужилаштвима.

Подаци о услугама које орган јавне власти, у оквиру надлежности, непосредно пружа заинтересованим физичким и правним лицима

Назив услуге

Давање обавештења о предметима.

Опис пружања услуге

Давање обавештења о предметима регулисано је Правилником о управи у јавним тужилаштвима. Ову услугу могу добити странке у поступку и лица која имају оправдани интерес и то одмах по упиту у писарници или код поступајућег јавног тужиоца.

Давање обавештења о предметима врши се у писарници на усмени захтев грађана. Обавештење ће одмах, након провере података које му саопшти странка, дати радник писарнице на основу података из уписника. Приликом давања обавештења не могу се давати изјаве о вероватном исходу поступка, нити оцене о правилности судских и радњи других органа или одлукама суда и ових органа. Радници у писарници могу на основу података из уписника давати само обавештења на која их овласти главни јавни тужилац или јавни тужилац кога он одреди – јавни тужилац који поступа у предмету.

Странка која није задовољна поступањем радника писарнице може поднети притужбу на рад, сходно одредби чл. 72. Правилника о управи у јавним тужилаштвима.

Подаци о услугама које орган јавне власти, у оквиру надлежности, непосредно пружа заинтересованим физичким и правним лицима

Назив услуге

Одлучивање о представци или притужби.

Опис пружања услуге

Одлучивање о представци или притужби на рад јавног тужиоца или запосленог регулисано је Правилником о управи у јавним тужилаштвима. Ова услуга доступна је свим грађанима ради законитог и експедитивног решавања њихових захтева поводом поступања у предметима. О основаности представке и притужбе и о предузетим мерама главни јавни тужилац обавештава подносиоца у року од 30 дана од дана пријема представке односно притужбе.

Подносе се у писаној форми писарници тужилаштва на шалтеру за пријем поште, а могу се послати и поштом на адресу Основног јавног тужилаштва Зајечар, Трг Ослобођења бб или електронском поштом преко званичне електронске адресе тужилаштва uprava@zajecar.ojt.rs.

У представци, односно притужби наводи се број предмета у вези са којим странка подноси захтев за законитим и експедитивним решавањем њеног захтева, као и пропусти који су по мишљењу странке учињени поводом решавања тог захтева. Представка или притужба на рад јавног тужиоца или запосленог, подноси се главном јавном тужиоцу Основног јавног тужилаштва у Зајечару, а на рад главног јавног тужиоца, одлучиваће виши главни јавни тужилац Вишег јавног тужилаштва у Зајечару. Главни јавни тужилац ће о основаности представке или притужбе писмено обавестити подносиоца притужбе односно представке и о предузетим мерама у року од 30 дана од дана пријема притужбе, односно представке. Уколико је притужба неразумљива, главни јавни тужилац је дужан да подносиоцу притужбе укаже на неразумљивост и да га позове да уреди садржину притужбе у року од осам дана од дана пријема притужбе. Уколико подносилац у предвиђеном року притужбу не уреди, главни јавни тужилац о томе сачињава службену белешку и обавештава подносиоца притужбе. Главни јавни тужилац сачињава службену белешку у којој констатује да подносилац злоупотребљава право на подношење притужбе. Сматраће се да подносилац притужбе злоупотребљава право уколико притужба има претежно неразумну или увредљиву садржину или уколико подносилац учестало подноси притужбе исте или сличне садржине. Против одлуке главног јавног тужиоца о поднетој притужби, не може се изјавити жалба нити приговор, али се може поднети притужба на рад непосредно вишем главном јавном тужиоцу.

Подаци о услугама које орган јавне власти, у оквиру надлежности, непосредно пружа заинтересованим физичким и правним лицима

Назив услуге

Омогућавање приступа информацијама од јавног значаја.

Опис пружања услуге

Приступ информацијама од јавног значаја регулисан је Законом о слободном приступу информацијама од јавног значаја. У складу да одредбама закона, свако има право да му буде саопштено да ли орган власти поседује одређену информацију од јавног значаја, односно да ли му је она иначе доступна, те да му се информација од јавног значаја учини доступном тако што ће му се омогућити увид у документ који садржи информацију од јавног значаја, право на копију тог документа, као и право да му се, на захтев, копија документа упути поштом, факсом, електронском поштом или на други начин.

Тражилац подноси писмени или усмени захтев органу власти за остваривање права на приступ информацијама од јавног значаја. Орган власти дужан је да без одлагања, а најкасније у року од 15 дана од дана пријема захтева, тражиоца обавести о поседовању информације, стави му на увид документ који садржи тражену информацију, односно изда му или упути копију тог документа, а ако се захтев односи на информацију за коју се може претпоставити да је од значаја за заштиту живота или слободе неког лица, односно за угрожавање или заштиту здравља становништва и животне средине, орган власти мора да обавести тражиоца о поседовању те информације, да му стави на увид документ који садржи тражену информацију, односно да му изда копију тог документа најкасније у року од 48 сати од пријема захтева. Изузетно, ако тужилаштво из оправданих разлога није у могућности да поступи по захтеву у року од 15 дана, дужно је да о томе у року од осам дана обавести тражиоца и одреди накнадни рок, који не може да буде дужи од 40 дана од дана пријема захтева у коме ће тражиоца обавестити о поседовању информације, ставити му на увид документ који садржи тражену информацију, издати му, односно упутити копију документа.

Подаци о услугама које орган јавне власти, у оквиру надлежности, непосредно пружа заинтересованим физичким и правним лицима

Назив услуге

Пружање помоћи жртвама и оштећенима кривичним делом.

Опис пружања услуге

На основу одлуке Републичког јавног тужилаштва број О. 2/16, у Основном јавном тужилаштву у Зајечару формирана је служба за информисање и подршку оштећенима и сведоцима која пружа оштећеним лицима и сведоцима кривичних дела информације о њиховим правима према Законику о кривичном поступку и начину остваривања тих права, о обавезама, као и информације о статусу свог предмета те пружа информације о услугама подршке које су доступне од стране државних институција и невладиних организација које пружају различите услуге подршке оштећеним лицима и сведоцима и које могу да им помогну да се опораве од последица кривичног дела и олакшају им учешће у кривичном поступку.

У Основном јавном тужилаштву у Зајечару за обављање ових послова овлашћена је Гордана

Милинковић Секулић, јавни тужилац, која пружа услуге свим оштећенима и сведоцима у кривичном поступку, на њихов захтев или на основу процене јавног тужиоца пре, у току или непосредно након саслушања, а основна делатност службе је да пружи потребне информације оштећенима и сведоцима о њиховом учешћу у кривичном поступку, да изврши процену њихових потреба и пружи им информације о начину њиховог остваривања, као и да пружи подршку за њихово учешће у поступку, било непосредно, било упућивањем другим надлежним државним органима, институцијама и организацијама које се баве пружањем ове врсте услуга. Овлашћени сарадник, оштећенима и сведоцима лако разумљивим језиком даје информације о њиховим правима и обавезама у кривичном поступку, обавештава их о начину на који могу поднети кривичну пријаву, могућностима и начину остваривања контакта са дежурним или поступајућим замеником јавног тужиоца, статусу предмета, фази кривичног поступка, наредној фази и правима у случају одбацивања кривичне пријаве и одустанку од кривичног гоњења, начину, времену и месту испитивања, праву оштећеног да изврши увид у списе предмета, организацијама које пружају специјализовану помоћ, доступним услугама од стране других државних организација, институција и невладиних организација, могућности да се добије законом предвиђена заштита, праву да употребљавају свој језик и писмо у току поступка и праву на превођење, праву на надокнаду поводом учињених трошкова и праву на истицање имовинскоправног захтева. Поводом молбе за пружање помоћи жртвама и оштећенима кривичним делом не доноси се писана одлука, те против исте није могуће изјавити жалбу или приговор, с тим да странка која није задовољна поступањем тужилаштва, може поднети притужбу на рад, сходно одредби чл. 72. Правилника о управи у јавним тужилаштвима.

[Назад на Садржај](#)

10. Преглед података о пруженим услугама

Подаци о пруженим услугама у претходној и текућој години

Статистички преглед

Број тражења одређене услуге, број случајева када је услуга пружена (посебно у року и после истека рока)

Назив услуге	Претходне године	Текуће године	Пружено у року	Пружено по истеку

Додатни подаци о пруженим услугама

Врста евиденције	Број предмета
Кт	958
Ктр	1645
Ктн	303
Кти	15
Кто	409
Кео	186
Ск	9
Нпт	297
Кп	101
Ктпо	50
Ктпл	0
Стр. Пов.	359
Пов	21
Пи	32

Врста евиденције	Број предмета
О	1
А	335
Р	513
П	125
Мпп I	3
Мпп II	4
Пт	2
КДП I	4
КДП II	82

Предузете мере

Праћење тока поступка

Напомена

Подаци о пруженим услугама (поступање по кривичним пријавама, представкама и притужбама, по захтевима за прижање информација од јавног значаја) за период од 1. јануара до 31. децембра 2024. године, налази се у годишњем Извештају о раду Основног јавног тужилаштва у Зајечару, са Одељењем у Књажевцу, за 2024. годину.

[Назад на Садржај](#)

11. Подаци о извршеним инспекцијама и ревизијама пословања органа јавне власти

Извршене инспекције

Подаци о извршеним инспекцијама пословања у претходној и текућој години

Инспекција

Година (текућа, претходна)
Претходна година (2024).

Врста инспекцијског надзора
Редовна инструктивна годишња контрола рада.

Основ за покретање
Одлука о вршењу контроле Апелационог јавног тужилаштва у Нишу.

Резултат извршеног надзора
Апелационо јавно тужилаштво у Нишу доставља записник о извршеној контроли.

Извршене ревизије

Подаци о извршеним ревизијама пословања у претходној и текућој години

Ревизија

Напомена

Основно јавно тужилаштво у Зајечару, са Одељењем у Књажевцу, није имало ревизије.

[Назад на Садржај](#)

12. Подаци о средствима рада и објектима које орган поседује, односно користи

Непокретности

Подаци о непокретностима

Непокретност

Опис непокретности

Седиште Основног јавног тужилаштва у Зајечару је на адреси Трг ослобођења бб, у Зајечару. Укупна површина пословног простора којим располаже Основно јавно тужилаштво у Зајечару је 317 метара квадратних.

Седиште одељења у Књажевцу је у згради Основног суда у Књажевцу, у улици Кеј Димитрија Туцовића бр. 5, на првом спрату, располаже са четири просторије, које заузимају површину од око 80 метара квадратних.

Поред наведеног, Основно јавно тужилаштво у Зајечару располаже и са три просторије, површине од око 50 метара квадратних у Бољевцу, смештене у згради некадашњег Општинског суда.

Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник

Основно јавно тужилаштво у Зајечару је корисник наведене непокретности.

Основ коришћења

Закључак Владе Републике Србије 05 број 360-12329/2015 од 19.11.2015. године.

Покретности

Покретности веће вредности

Списак покретности веће вредности

Путничко моторно возило марке "Фиат", тип "Пунто"

Путничко моторно возило марке "Лада", тип "Нива"

Путничко моторно возило марке "Волксваген", тип "Таиго"

[Назад на Садржај](#)

13. Опис правила у вези са јавношћу рада

Прописи којима се уређује начин остваривања јавности рада органа јавне власти

Прописи

Пропис којим се уређује начин остваривања јавности рада органа јавне власти, као и искључење и ограничавање јавности рада тог органа.

Назив прописа

Закон о слободном приступу информацијама од јавног значаја.

Година доношења

2004. година.

Место објављивања

Службени гласник Републике Србије.

Линк ка месту где се текст документа може преузети

[/www.paragraf.rs/](http://www.paragraf.rs/)

Јавност рада

Подаци о јавности рада

Име и презиме лица које је овлашћено за сарадњу са новинарима и јавним гласилима

Гордана Милинковић Секулић

Контакт телефон

019422131

Адреса електронске поште

uprava@zajecar.ojt.rs

Изглед идентификационих обележја запослених у органу који могу доћи у додир са грађанима по природи свог посла или линк ка месту где се она могу видети

У складу са Правилником о управи у јавним тужилаштвима („Сл. гласник РС“ бр110/09, 87/10, 5/12, 54/17, 14/18 и 57/19) главни јавни тужиоци и јавни тужиоци имају службене легитимације и значке. Службене легитимације и значке издаје Врховни јавни тужилац. Службене легитимације и значке искључиво се употребљавају приликом предузимања службених радњи и у друге сврхе се не могу користити.

Особље у Основном јавном тужилаштву у Зајечару нема идентификациона обележја.

Могућност присуства седницама органа јавне власти и непосредног увида у рад органа јавне власти

Присуство грађана свакодневним активностима одвија се у мери која не омета рад Основног јавног тужилаштва.

Доказним радњама које се предузимају пред тужилаштом могу да присуствују само учесници у поступку у складу са одредбом чл. 300. Законика о кривичном поступку (окривљени, бранилац, оштећени, вештаци, и др.), док је главни претрес пред судом у начелу јаван, осим у случајевима прописаним законом када је јавност са главног претреса искључена.

Седнице – Колегијуми јавног тужилаштва у складу са законом и подзаконским прописима затворене су за јавност. Колегијум је стручно тело тужилаштва које разматра питања из надлежности јавног тужилаштва, заузима ставове, даје предлоге и мишљења и иницијативе по питањима значајним за рад и организацију јавног тужилаштва.

Седнице колегијума се одржавају када је потребно донети одлуку о питањима од значаја за рад јавног тужилаштва.

Допуштеност аудио и видео снимања објеката које користи орган јавне власти и активности органа јавне власти

[Назад на Садржај](#)

14. Врсте информација у поседу, укључујући садржај база података и регистара којима рукује орган јавне власти

Врсте информација у поседу

Списак информација

Врсте информација које су настале у раду или у вези са радом органа и које се налазе у његовом поседу

Описни назив информације	Врста информације	Омогућени приступ	Напомена
Укупан број примљених кривичних пријава		Омогућен без ограничења	
Информације у вези са појединим предметима		Ограничен у складу са законом	
Информације у вези са донетим одлукама		Ограничен у складу са законом	
Информације у вези са изјављеним жалбама, те донетих одлука		Омогућен у начелу без ограничења	
Информације у вези са применом одлагања кривичног гоњења, начела опортунитета		Омогућен у начелу без ограничења	
Информације о закљученим и потврђеним споразумима о признању кривичног дела		Омогућен у начелу без ограничења	
Информације у вези са поднетим поднесцима, притужбама и представкама		Омогућен у начелу без ограничења	
Информације у вези са поднетим захтевом за приступ информацијама од јавног значаја		Омогућен без ограничења	

Базе података и регистри

Списак база и успостављених регистра

Регистар односно евиденција из надлежности органа у електронском облику

Назив

Успостављена је електронска база предмета заведених у уписнике.

Основ успостављања

Увођење и примена новог САПО система.

Врста података који се прикупљају

Прикупљају се подаци о предметима - датум завођења, обрађивачу предмета, кретању предмета, документима садржаним у списима предметима.

Извора података, односно да ли је извор из надлежности органа или се користе подаци чија је изворна надлежност другог органа

Користе се подаци из надлежности тужилаштва.

Начин и могућност приступа подацима

Подацима се приступа преко корисничког налога шифре.

[Назад на Садржај](#)

15. Чување носача информација

Врсте носача информација које орган јавне власти поседује

Носачи информација

Носач информација

Врста носача информација

Основно јавно тужилаштво у Зајечару чува информације настале у свом раду или у вези са радом у службеним просторијама тужилаштва и у архиви, која се налази у оквиру зграде у којој је смештено и само тужилаштво. Информације настале у раду или у вези са радом тужилаштва налазе се у папирној документацији и на хард дисковима рачунара.

Папирна документација тужилаштва је разнородна и обухвата предмете у раду, уписнике, архивирани предмете, финансијску документацију, досијеа запослених, евиденције о присутности на раду, документацију у вези са набавкама средстава за рад и потрошног материјала и др.

Предмети у раду тужилаштва чувају се у писарници јавног тужилаштва, у посебним службеним ормарима и полицама, којима приступ имају само запослени, а архивирани предмети чувају се у архиви, која се закључава и приступ истој имају запослени у писарници.

Начин чувања

На радним станицама запослених складиште се информације садржане у документима који су настали у раду запослених, у складу са њиховим описом послова и то одлуке и акти које израђују запослени и електронска пошта. За рад и приступ радним станицама потребна је идентификација одговарајућим корисничким именом и лозинком.

Место чувања

Информације настале у раду тужилаштва, а које чува други орган, познате су надређеном министарству.

[Назад на Садржај](#)

16. Списак најчешће тражених информација од јавног значаја

Информатор о раду Основног јавног тужилаштва у Зајечару можете прегледати и преузети у pdf формату документа на интернет адреси:

[Информатор о раду – ОСНОВНО ЈАВНО ТУЖИЛАШТВО У ЗАЈЕЧАРУ \(ojt.rs\)](#)

Образац захтева за приступ информацијама од јавног значаја може се преузети на интернет страни тужилаштва:

[Zahtev za pristup informaciji od javnog značaja – OSNOVNO JAVNO TUŽILAŠTVO U ZAJEČARU \(jt.rs\)](#)

Образац молбе за увид и копирање списка може се преузети на интернет страни тужилаштва:

[Molba za uvid i kopiranje spisa – OSNOVNO JAVNO TUŽILAŠTVO U ZAJEČARU \(jt.rs\)](#)

Саопштења за јавност објављују се на интернет страни Основног јавног тужилаштва у Зајечару:

[Saopštenja – OSNOVNO JAVNO TUŽILAŠTVO U ZAJEČARU \(jt.rs\)](#)

Информације од јавног значаја

Списак најчешће тражених информација

Информације које су тражене више пута

У протеклом периоду најчешће тражене информације били су подаци о примени института опортунитета, закљученим споразумима о признању кривичних дела, подаци о појединим кривичним делима, о поднетим оптужним предлозима, као и подаци о предузетим радњама и исходима појединих кривичних поступака.

Проактивно објављивање

Одговори на често постављана или очекивана питања

Од стране Основног јавног тужилаштва у Зајечару, у циљу брзог деловања, дају се саопштења за јавност у вези извршеног кривичног дела за које постоји интересовање јавности и за које се очекују питања, па у циљу обавештавања јавности ова саопштења се објављују на интернет страници тужилаштва. Саопштења за јавност објављују се на интернет страни Основног јавног тужилаштва у Зајечару: <https://za.os.jt.rs/saopstenja/>

Судска пракса, службена мишљењима и објашњењима о примени прописа

Јавнотужилачкој пракси може се приступити на интернет адреси: <https://jtpraksa.rjt.gov.rs/tuzilacka-praksa>

Инфо-сервис

Инфо сервис; број телефона: 019/422-131

Електронска пошта: uprava@zajecar.ojt.rs

[Назад на Садржај](#)

17. Информације о подношењу захтева за приступ информацијама од јавног значаја

Начин подношења захтева

Видови подношења захтева и контакт подаци

Видови подношења захтева који се могу користити

Захтев тражиоца информација подноси се у писаној форми и треба обавезно да садржи: назив органа, име, презиме и адресу тражиоца, као и што прецизнији опис информације која се тражи. Сем наведеног, захтев може садржати и друге податке који олакшавају проналажење тражене информације.

Тражилац не мора навести разлоге за захтев.

Поштанска адреса

Трг ослобођења бб, 19000 Зајечар

Број факса

019/422-131

Адреса за пријем електронске поште

uprava@zajecar.ojt.rs

Тачно место

Писарница Основног јавног тужилаштва у Зајечару.

[Назад на Садржај](#)

18. Финансијски подаци

Планирани, одобрени и остварени приходи и расходи у текућој години

Приходи и расходи приказани укупно и по ставкама

Табеларни приказа прихода и расхода буџетског раздела из закона, одлуке о буџету, финансијског плана или другог документа

Извор финан.	Функ.	Прог.	Прој.	Ек. Класиф.	Конто	Опис	Одобрено	Реализовано	%
01	330	1604	0013	411000		плате и додаци изабраних лица	24.444.158,00		
01	330	1604	0013	412000		доприноси за плате изабраних лица	3.703.289,00		
01	330	1604	0014	411000		плате и додаци запослених лица	27.855.673,00		
01	330	1604	0014	412000		доприноси за запослена лица	4.220.134,00		
01	330	1604	0013	415000		накнада трошкова за изабрана лица	126.944,00		
01	330	1604	0014	415000		накнада трошкова за запослена лица	1.062.905,00		
01	330	1604	0013	421000		стални трошкови	3.522.852,00		

Основно јавно тужилаштво у Зајечару

Извор финан.	Функ.	Прог.	Прој.	Ек. Класиф.	Конто	Опис	Одобрено	Реализовано	%
01	330	1604	0013	422000		трошкови путовања	249.999,00		
01	330	1604	0013	423000		услуге по уговору	28.729.264,0 0		
01	330	1604	0013	425000		текуће поправке и одржавање	140.000,00		
01	330	1604	0013	426000		материјал	660.000,00		
01	330	1604	0013	482000		порези,обаве зне казне и таксе	40.905,00		
01	330	1604	0013	483000		новчане казне по решењу судова	489.308,00		
01	330	1604	0014	512000		машине и опрема	194.467,00		
04	330	1604	0014	414000		социјална давања изабраним лицима	414.164,00		
13	330	1604	0014	414000		социјална давања запосленим лицима	2.082.319,00		
13	330	1604	0014	416000		јубиларна награда изабраним лицима	630.668,00		
13	330	1604	0013	416000		јубиларна награда	569.131,00		

Основно јавно тужилаштво у Зајечару

Извор финан.	Функ.	Прог.	Прој.	Ек. Класиф.	Конто	Опис	Одобрено	Реализовано	%
						запосленим лицима			

Планирани, одобрени и остварени приходи и расходи у претходној години

Приходи и расходи приказани укупно и по ставкама

Табеларни приказа прихода и расхода буџетског раздела из закона, одлуке о буџету, финансијског плана или другог документа

Извор финан.	Функ.	Прог.	Прој.	Ек. Класиф.	Конто	Опис	Одобрено	Реализовано	%
01	330	1604	0013	411000		плате и додаци изабраних лица	24.444.158,0 0	24.444.158,0 0	
01	330	1604	0013	412000		социјални доприноси изабраних лица	3.703.289,00	3.703.289,00	
01	330	1604	0014	411000		плате и додаци запослених лица	27.855.673,0 0	27.855.673,0 0	
01	330	1604	0014	412000		социјални доприноси запослених лица	4.220.134,00	4.220.134,00	
01	330	1604	0013	413000		накнаде у натури изабраним лицима	24.000,00	24.000,00	
01	330	1604	0013	414000		социјална давања	414.164,00	414.164,00	

Основно јавно тужилаштво у Зајечару

Извор финан.	Функ.	Прог.	Прој.	Ек. Класиф.	Конто	Опис	Одобрено	Реализовано	%
						изабраним лицима			
01	330	1604	0013	415000		накнада трошкова изабраним лицима	126.944,00	126.944,00	
01	330	1604	0013	416000		накнаде изабраним лицима	630.668,00	630.668,00	
01	330	1604	0013	421000		стални трошкови изабраних лица	3.522.852,00	3.522.852,00	
01	330	1604	0013	422000		трошкови путовања изабраних лица	249.999,00	249.999,00	
01	330	1604	0013	423000		услуге по уговору изабраних лица	28.729.264,0 0	28.729.264,0 0	
01	330	1604	0013	425000		текуће поправке и одржавање	140.000,00	140.000,00	
01	330	1604	0013	426000		материјал	660.000,00	660.000,00	
01	330	1604	0013	482000		порези,обаве зне таксе, казне и пенали	40.905,00	40.905,00	
01	330	1604	0013	483000		новчане казне и	489.308,00	489.308,00	

Основно јавно тужилаштво у Зајечару

Извор финан.	Функ.	Прог.	Прој.	Ек. Класиф.	Конто	Опис	Одобрено	Реализовано	%
						пени по решењу судова			
01	330	1604	0014	512000		машине и опрема	194.467,00	194.467,00	
04	330	1604	0014	414000		социјална давања запосленим лицима	2.082.319,00	2.082.319,00	
04	330	1604	0014	413000		накнаде у натури запосленим лицима	39.000,00	39.000,00	
01	330	1604	0014	415000		накнада трошкова запосленим лицима	1.062.905,00	1.062.905,00	
04	330	1604	0014	416000		накнаде запосленима и остали посебни расходи	569.131,00	569.131,00	

Други подаци о буџету

Информације о приступу документима

[Назад на Садржај](#)

19. Подаци о јавним набавкама

План и реализација јавних набавки за текућу годину

План јавних набавки

План јавних набавки за текућу годину и његове евентуалне измене и допуне током године

Врста предмета	Предмет набавке	Вредност	Врста поступка	Оквирно време покретања	ЦПВ	НСТЈ извршења/ испоруке	Техника	Спроводи други наручилац	Напомена

Верзија плана

У изради

Датум усвајања

У изради

Подаци о спроведеним поступцима јавних набавки у текућој години

Подаци о спроведеним поступцима јавних набавки у текућој години и закљученим уговорима о јавним набавкама добара, услуга, радова и непокретности са вредностима закључених уговора, датумом закључења и роком трајања

Врста поступка	Предмет јавне набавке	Процењено	Уговорено	Реализовано	Назив понуђача	Датум

Напомена

У току 2024. године није планиран нити спроводен поступак јавне набавке.

[Назад на Садржај](#)

20. Подаци о државној помоћи

Орган јавне власти не додељује државну помоћ

[Назад на Садржај](#)

21. Подаци о исплаћеним платама, зарадама и другим примањима

Законом о јавном тужилаштвоу прописано је да се плата главног јавног тужиоца и јавних тужиоца одређује на основу основне плате која се одређује множењем коефицијента за обрачун и исплату плата са основицом за обрачун и исплату плата.

Према Закону о јавном тужилаштвоу основица за обрачун и исплату плате главног јавног тужиоца и јавног тужиоца једнака је основици за обрачун и исплату плата судије. Јавни тужиоци основног јавног тужиоца разврстани су у праву платну групу, са коефицијентом 3,00.

Законом о буџету Републике Србије за 2024. годину утврђена је основица за обрачун и исплату плата гланих јавних тужилаца и јавних тужилаца у нето износу од 50.799,16 динара са припадајућим порезом и доприносима за обавезно социјално осигурање.

Према Закону о платама државних службеника и намештеника основна плата државних службеника и намештеника одређује се множењем коефицијента са основицом за обрачун и исплату плата.

На основу Закона о платама државних службеника и намештеника, коефицијенти за запослене у Основном јавном тужилаштвоу у Зајечару на извршилачким радним местима одређени су према платном разреду платне групе у којој се налази извршилачко радно место.

Законом о буџету Републике Србије за 2024. годину утврђена је основица за обрачун и исплату плата за државне службенике и намештенике у нето износу од 32.028,71 динара са припадајућим порезом и доприносима за обавезно социјално осигурање.

Плате, зараде и друга примања

Подаци о висини плата

Подаци о висини плате органа руковођења, односно управљања и руководиоца организационих јединица, појединачно, без додатака и одбитака

Функција/Радно место	Име и презиме	Плата без додатака и одбитака
Главни јавни тужилац		167.637,20
Јавни тужилац		152.397,50
Самостални саветник		111.780,20 - 123.310,50
Сарадник		85.516,70
Референт		49.644,50 - 77.509,50
Намештеник		54.769,10

Укупан износ исплаћених плата

Подаци о укупном (збирном) износу исплаћених плата, односно зарада и других примања руководиоца и запослених, по категоријама

Категорија/Конто	Укупан износ
411+412 изабрана лица	28.147.447,00
411+412 државни службеници и инамештеници	32.075.807,00
415 изабрана лица	126.944,00
413 државни службеници и намештеници	39.000,00
414 државни службеници и намештеници	2.082.319,00
415 државни службеници и намештеници	1.062.905,00
416 државни службеници и намештеници	569.131,00

Напомена

Укупно исказани износ исплаћени плата, односно зарада и других примања руководица и запослених односи се на период од 1. јануара до 31. децембра 2024. године.

[Назад на Садржај](#)

[Назад на Садржај](#)

